

## О ПРОДОЛЖЕНИИ КОНФЕРЕНЦИИ

*Резолюция  
Конференции научных работников Российской академии наук  
«Настоящее и будущее науки в России.  
Место и роль Российской академии наук»  
Москва, 29-30 августа 2013 г.*

Учитывая:

- неопределенность перспектив дальнейшего рассмотрения законопроекта "О Российской академии наук...." в Государственной Думе,
- непредсказуемость следующих шагов законодательных и исполнительных органов власти по отношению к РАН,
- возможную необходимость эффективного взаимодействия научной общественности с Общим собранием РАН и Президиумом РАН,

считаем необходимым не закрывать Конференцию научных работников РАН, а сделать ее постоянно действующей. Для этого поручаем Оргкомитету Конференции:

- 1) продолжить свою работу и при необходимости возобновить заседания Конференции;
- 2) постоянно поддерживать в рабочем состоянии интернет-ресурсы Конференции и публиковать на них обновления материалов о ситуации вокруг РАН;
- 3) поддерживать и развивать возникшие горизонтальные связи и прочие ресурсы, обеспечивающие непрерывность деятельности Конференции.